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Schwierigkeitsgrad: mittel
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Zu gewinnen sind zwei Gutscheine von  
diga Möbel im Wert von je 500 Franken.

«I d’diga muesch higa!»  
Der Gutschein ist gültig auf  
den Katalogpreisen des  
regulären Sofa- und Relaxer-
Sortiments. www.diga.ch
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Lösung
aus

Nummer
7/2025

Schneegestoeber

RÄTSEL

So können Sie an der Verlosung teilnehmen, Teilnahmeschluss ist der 21. April: 
kostenlos unter www.beobachter.ch/kreuzwortraetsel

Mit der Teilnahme erklären Sie sich mit den AGB und Datenschutzbestimmungen auf www.beobachter.ch/datenschutz einverstanden. 
Die Gewinner werden ausgelost und schriftlich benachrichtigt und sind ab 25. April unter www.beobachter.ch/gewinner ersichtlich.

Finden Sie die vorgegebene Anzahl Schiffe. Es gilt:
�  �Die Zahl am Ende jeder Zeile oder Spalte sagt Ihnen,  

wie viele Felder durch Schiffe besetzt sind.
�  �Schiffe dürfen sich nicht berühren, weder horizontal  

noch vertikal noch diagonal. Das heisst, jedes Schiff  
ist vollständig von Wasser umgeben.

�  �Tipp: Markieren Sie 0-Zeilen und 0-Spalten als Wasser. 
Zeichnen Sie um die Schiffe herum das Wasser ein.  
Streichen Sie gefundene Schiffe ab.

Fitness fürs Gehirn

Mehr Denksport in: «Der Schlüssel zum Gehirn – nutze dein Potenzial»;  
Beobachter-Edition, Telefon 058 510 73 08 
www.beobachter.ch/buchshop

Auflösung aus Heft Nr. 7

A: Lösung: 11;
die kleinere Zahl der 
gegenüberliegenden 
Blütenblätter wird 
jeweils mit 3 multi
pliziert minus 1.

C: oben: 4
links: 1
rechts: 5

A: Aus 20 Streichhölzern sind vier Quadrate gelegt worden, in denen 
je noch ein Holz liegt. Es sollen nun sieben Hölzer so weggenommen 
werden, dass die Zahl Neun übrig bleibt.

B: Finden Sie durch logisches Kombinieren heraus, welches Auto 
welche Farbe hat und wem es gehört.

C: Jeder Buchstabenkreis 
darf nur einmal entlang der 
Linien durchlaufen werden. 
Welches Wort ergibt sich?

1.	 Die Farben der drei Autos sind Blau, Silber und Rot.
2.	Die Fahrzeughalter heissen Lehmann, Windig und Rabe.
3.	Das blaue Auto steht nicht in der Mitte.
4.	Das silberne Auto parkiert direkt rechts neben dem blauen.
5.	Das Auto des Fahrers mit dem längsten Nachnamen steht ganz links.

Auflösungen 
aus Heft Nr. 7
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